LA COMPAÑÍA G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

Ouito 03 de Julio de 2019

Señor.-

Milton Giovanni Gualotuña Gualotuña

Presente.-

De mi consideración:

Para su conocimiento y para que proceda a la inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Quito, le participo que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, en Sesión celebrada el día de hoy, 03 de Julio de 2019, tuvo el acierto de designarle Presidente de la Compañía por el periodo estatutario de cinco (5) años, debiendo permanecer en su cargo hasta ser legitimamente reemplazado.

En el desempeño de su cargo le corresponden los deberes y atribuciones que se encuentran contemplados en el artículo vigésimo septimo constantes en el Estatuto Social de la compañía. A usted le corresponde la representación legal, audicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 26 de Abril del 2019 ante la Doctora María Gabriela Cadena, Notaria Trigésima Segunda, encargada del protocolo de esta notaría del Cantón Quito, e inscrita el 17 de mayo del 2019, bajo el número de inscripción 2643 en el Registro Mercantil.

Atentamente,

Sonia Graciela Sangoquiza Socasi

Secretaria Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADApara el cual he sido designado. Quito 3 de Julio de 2019

Milton Guavanni Gualotuña Gualotuña

C.C.: 171562082-7

Certifico, que en la ciudad de Quito, en el local social de la compañía ubicada en la Provincia: de Pichincha, Cantón: Quito, Parroquia: Benalcazar, Barrio: Mariscal Sucre, Calle Eloy Alfaro, Número: N28-67, Intersección: Av. 10 de Agosto, frente a la gasolinera Aneta, que la aceptación del cargo de Presidente de la compañía G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, fue realizada por el señor Milton Giovanni Gualotuña, Gualotuña en mi presencia, el 03 de Julio de 2019

Sonia Graciela Sangoquiza Socasi Secretaria Ad-hoc de la Junta

FRAMITE: 33734-0041-19



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	162301
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/07/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	11331
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	G&G CONSTRUCTORES G&GCONSTRUCTORESCIALTDA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GUALOTUÑA GUALOTUÑA MILTON GIOVANN
IDENTIFICACIÓN	1715620827
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2643 DEL 17/05/2019 NOT. 32 DEL 26/04/2019.- JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE MISCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUETO, A 8 DÍA(S) DE MES DE JULIO DE 2019

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTILO EL CANTÓN GIUITO

DIRECCIÓN DEL BEGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Página 1 de 1